



銀娛龍舟隊舉行祈福儀式 迎接「2019 澳門國際龍舟賽」

2019 年 5 月 22 日 — 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）一直十分重視員工的身心平衡發展，積極搭建多元活動平台鼓勵團隊成員參與，亦透過舉辦不同活動，增加其鍛煉體魄的機會。臨近端午節，銀娛將派出 6 支來自不同物業成員及工作領域的員工組成龍舟隊伍參與「2019 澳門國際龍舟賽」。

日前，逾百名銀娛團隊成員齊集南灣湖水上活動中心，在熱鬧的氣氛下貫徹傳統，進行下水禮儀式，為即將出賽的 60 名龍舟健兒以及分別名為「銀河之星」、「銀河明珠」、「銀河宇宙」、「銀河之光」、「銀河鳳凰」及「銀河慧星」的參賽龍舟祈福，祝願龍舟隊「上下一心，奪標成真」。

銀娛人力資源及行政集團董事呂慧玲女士、銀娛首席營運總監—澳門祁嘉杰先生、銀娛國際尊尚市場發展高級董事葉燕民先生、「澳門銀河™」營運董事及博彩發展及優化事務董事樂啟誠先生、澳門星際酒店及娛樂場營運副董事李富誠先生、銀娛人力資源卓越中心及人力資源及行政高級副總裁祈詠康先生、銀娛員工康樂會主席辜博新女士等多名管理層，均到場為龍舟進行淨身及開光點睛儀式，與隊員一起切燒豬並向隊員派發吉祥利是，祝願龍舟健兒比賽順利。

銀娛一直非常重視員工的工作與生活平衡，冀以體育活動豐富員工的工餘生活。銀娛也曾舉辦其它體育活動，如籃球比賽、部門足球賽、保齡球同樂日等，活動內容豐富多樣，照顧到員工的不同興趣。在銀娛支持下，銀娛龍舟隊已連續第 14 年參加澳門國際龍舟賽，並在過往賽事獲得優異成績。銀娛龍舟隊隊長許懌民表示：「感謝公司一直以來給予龍舟隊的全力支持，有賴公司、部門主管和其它同事的支持和協調，令來自銀娛旗下各個酒店、部門和上班地點各不相同的同事可以齊集培訓。這項傳統活動有助增進團隊友誼及合作精神，希望大家今年能再接再厲，共同取得彪炳成績」。



銀娛GEG

- 完 -

圖片說明：



P001：銀娛多名管理層聯同龍舟隊健兒一起參與龍舟下水禮儀式。



銀娛GEG



P002 : 銀娛管理層於祈福儀式中切燒豬。



P003：為備戰今屆龍舟邀請賽，龍舟隊在過去一年來利用工餘時間不斷努力訓練，力爭再創佳績。